Az Arany János programban részt vevő iskolák matematika versenye

2004, május /10. osztály/

1. Oldja meg a következő egyenletrendszert! 
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2. Melyik az a két szabályos sokszög, amelyeknek összesen 17 oldala és 47 átlója van? 

3. Bizonyítsa be, hogy a derékszögű háromszög területe megegyezik az átfogó azon két darabjának a szorzatával, amelyre az átfogót a beírható kör átfogón lévő érintési pontja bontja.

4. Az 
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 másodfokú egyenletben p és q egész számok, a diszkrimináns teljes négyzet. Bizonyítsa be, hogy ekkor a gyökök egész számok! 
5. Az ABCD trapéz párhuzamos oldalai AB és CD, magassága m. Bizonyítsa be, hogy ha az átlók merőlegesek, akkor 
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6. Két férfi és egy nő találkozott, vezetékneveik Barna, Fekete és Szőke. Érdekes,

      -mondta a nő- hajunk színe vezetékneveinkkel egyezik. Csakugyan, mondta a fekete        

      hajú, de egyikünknek sem az a hajszíne, mint ami a neve. Érdekes, hogy éppen a  

      nőnek nem barna a haja, szólt a harmadik. Milyen színű a nő haja és mi a  

      vezetékneve?  /Az elhangzott három állítás három különböző személytől származik./
7. Oldja meg a következő egyenletrendszert! 
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Az első négy feladat jó megoldása 13-13 pontot ér, a továbbiak 16-16 pontot. Több megoldást illetve általánosításokat csak az esetleges holtversenyek esetén veszünk figyelembe.

Jó munkát, eredményes versenyzést!
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